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ALUMINUM PIZZA PEEL 
WITH FOLDING HANDLE

PALETTE À PIZZA EN ALUMINIUM 
AVEC POIGNÉE PLIANTE 

PALETA DE ALUMINIO PARA PIZZA 
CON ASA PLEGABLE 

USER GUIDE • GUIDE DE L’UTILISATEUR • GUÍA DEL USUARIO

Thank you for purchasing  
the Old Stone Folding 
Aluminum Pizza Peel

Please read the following instructions 
carefully before using your pizza peel  
to ensure proper use and care. If you 
have an issue with your item, please 
contact Old Stone at 1-800-467-6408 
to speak with a product specialist. We 
would appreciate the opportunity to 
resolve any issues you may have before 
returning the product to the retailer.

Merci d’avoir acheté la 
palette à pizza pliante  
en aluminium Old Stone

Veuillez lire attentivement les instructions 
suivantes avant d’utiliser votre pelle à 
pizza afin d’en assurer l’utilisation et 
l’entretien adéquats. Si vous avez des 
problèmes avec votre article, veuillez 
contacter Old Stone au 1-800-467-6408 
pour parler à un spécialiste du produit. 
Nous vous serions reconnaissants de 
bien vouloir résoudre les problèmes 
que vous pourriez rencontrer avant de 
renvoyer le produit au détaillant. 

Gracias por comprar la 
paleta de aluminio plegable 
para pizza Old Stone

Lea atentamente las siguientes 
instrucciones antes de utilizar su paleta 
para pizza para garantizar un uso y 
cuidado adecuados. Si tiene algún 
problema con su artículo, póngase 
en contacto con Old Stone en el 
1-800-467-6408 para hablar con un 
especialista en productos. Apreciaríamos 
la oportunidad de resolver cualquier 
problema que pueda tener antes de 
devolver el producto al minorista.
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YOUR FOLDING ALUMINUM PIZZA PEEL
WHAT’S IN THE BOX: 
One aluminum peel base, bolt, knob and handle.

ASSEMBLY: 
1. Insert bolt through the hole of the peel base, opposite the logo side.

2. Place the hole of the handle over the bolt (with notch of handle facing down)

3. Place the knob onto the bolt and twist the knob until the handle feels tight and secure. 

STORAGE: 
To fold up the handle into the base, loosen the knob until the handle can be swung  
around and collapsed. Then re-tighten the knob gently until handle is in place. 

NOTE: Be sure to watch your fingertips so they do not get pinched.

SAFE USE AND CARE: 
• To smoothly glide peel under pizza, lightly dust a small amount of cornmeal or flour on the base. 

• Clean pizza peel with a damp cloth. Do not submerge pizza peel in water. Do not attempt to clean pizza peel in dishwasher.

• Remove protective sheeting from both sides of peel base before use.

WARNING: Keep bags and protective sheeting away from babies and children. Do not use in cribs, beds, carriages or playpens.  
The plastic may cling to the nose and mouth and prevent breathing.

NOTE: Do not submerge pizza peel in water. Pizza peel is NOT dishwasher safe.

PRODUCT SUPPORT  
Email support: info@OldStoneKitchen.com • Phone Support: 1-800-467-6408

LIFETIME LIMITED WARRANTY 
Your product is warranted to be free of manufacturing defects for the lifetime of the product.  
This warranty does not cover breakage, spare or consumable parts, misuse, abuse, or general wear and tear.  
For more details visit: www.OldStoneKitchen.com/warranty

Old Stone’s liability is limited to two (2) times the cost of the product.

ASSEMBLY STEPS: 
LES ÉTAPES DE L’ASSEMBLAGE:  
PASOS DE MONTAJE:



VOTRE PALETTE À PIZZA PLIANTE EN ALUMINIUM
CE QUE CONTIENT LA BOÎTE : 
Une base en aluminium pelleté, un boulon, un bouton et une poignée.

ASSEMBLAGE : 
1. Insérer le boulon dans le trou de la base de la palette, à l’opposé du côté du logo.

2. Placer le trou de la poignée sur le boulon (avec l’encoche de la poignée vers le bas).

3. Placer le bouton sur le boulon et le tourner jusqu’à ce que la poignée soit bien serrée. 

STOCKAGE : 
Pour replier la poignée dans la base, desserrez le bouton jusqu’à ce que la poignée puisse être pivotée et repliée.  
autour de la poignée et la replier. Puis resserrer le bouton jusqu’à ce que la poignée soit en place. 

REMARQUE : Veillez à ce que le bout de vos doigts ne soit pas pincé.

L’UTILISATION ET L’ENTRETIEN EN TOUTE SÉCURITÉ : 
• Pour faire glisser la palette sous la pizza, saupoudrez légèrement la base de farine de maïs ou de farine. 

• Nettoyer la plaque à pizza avec un chiffon humide. Ne pas immerger la pelle à pizza dans l’eau. N’essayez pas de nettoyer la plaque à pizza au lave-vaisselle.

• Retirer la feuille de protection des deux côtés de la base de la palette avant de l’utiliser.

ATTENTION : Tenir les sacs et les feuilles de protection à l’écart des bébés et des enfants. Ne pas utiliser dans les berceaux, les lits, les carrosses ou les parcs pour 
enfants. Le plastique peut s’accrocher au nez et à la bouche et empêcher la respiration.

REMARQUE : Ne pas immerger la pelle à pizza dans l’eau. La pelle à pizza ne passe PAS au lave-vaisselle.

SOUTIEN AUX PRODUITS  
Assistance par courriel : info@OldStoneKitchen.com • Assistance par téléphone : 1-800-467-6408

GARANTIE LIMITÉE À VIE 
Votre produit est garanti contre les défauts de fabrication pendant toute sa durée de vie. Cette garantie ne couvre pas les ruptures, les pièces de rechange ou consom-
mables, les mauvaises utilisations, les abus ou l’usure générale. Pour plus de détails, voir : www.OldStoneKitchen.com/warranty

La responsabilité de Old Stone est limitée à deux (2) fois le coût du produit.
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SU PALETA DE ALUMINIO PLEGABLE PARA PIZZA
QUÉ HAY EN LA CAJA: 
Una base de cáscara de bambú, perno, pomo y asa.

MONTAJE: 
1. Inserte el perno a través del orificio de la base de la paleta, opuesto al lado del logotipo.

2. Coloque el orificio del mango sobre el perno (con la muesca del mango hacia abajo)

3. 3. Coloque el pomo en el perno y gírelo hasta que el mango quede apretado y seguro. 

ALMACENAMIENTO: 
Para plegar el mango en la base, afloje el pomo hasta que el mango pueda girar  
y se pliegue. A continuación, vuelva a apretar el pomo suavemente hasta que el mango esté en su sitio. 

NOTA: Tenga cuidado con las puntas de los dedos para no pillárselos.

USO Y CUIDADO SEGUROS: 
• Para deslizar suavemente la paleta bajo la pizza, espolvoree ligeramente una pequeña cantidad de harina de maíz o harina en la base. 

• Limpie la paleta para pizza con un paño húmedo. No la sumerja en agua. No intente limpiar la pizza en el lavavajillas.

• Retire la lámina protectora de ambos lados de la base de la paleta antes de usarla.

ADVERTENCIA: Mantenga las bolsas y las láminas protectoras fuera del alcance de bebés y niños. No utilizar en cunas, camas, carritos ni parques.  
El plástico puede adherirse a la nariz y la boca e impedir la respiración.

NOTA: No sumerja la cáscara de pizza en agua. La pala de pizza NO es apta para el lavavajillas.

ASISTENCIA SOBRE PRODUCTOS  
Asistencia por correo electrónico: info@OldStoneKitchen.com • Asistencia telefónica: 1-800-467-6408

GARANTÍA LIMITADA DE POR VIDA 
Su producto está garantizado contra defectos de fabricación durante toda la vida útil del producto. Esta garantía no cubre roturas, piezas de repuesto o consumibles, uso 
indebido, abuso o desgaste general. Para más detalles visite: www.OldStoneKitchen.com/warranty

La responsabilidad de Old Stone se limita a dos (2) veces el coste del producto.


